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Verslag BO KNWV donderdag 6 juni 2024 om 20.00
Aanwezig: Jean Van Hoornweder, Nicole Timmerman, Olivier Minnaert, Franky Raman, Els De Deckere, Ronny Van Waetermeulen, Chris Callant, John Parisis.
Verontschuldigd: Peter Pollet en Jan Tessier 
Locatie: ZoWe Barrièrestraat 2d, 8200 Brugge. 
Dit bestuursorgaan omvatte volgende agendapunten:
1. Goedkeuring vorig verslag 7/2/2024   (Ronny) 
Het verslag werd goedgekeurd.
2. Korte feedback van voorafgaande WA en Peer (allen)
Over het algemeen is iedereen tevreden maar er moet toegezien worden dat de balans “werk & inspanningen versus rendement qua aantal leden &  kringfinanciën behouden moet blijven wat nu niet altijd zo is tgv van enkele storende elementen . Zo hebben we de regelgeving van PQK die  ons op de vingers tikt  omdat we enkel leden toelaten op onze Peer Reviews terwijl hun regelgeving stelt dat 10% niet-leden toe gelaten moeten worden = 1 op 10 . Bovendien moet ook aan een minimum drempel van 12 deelnemers voldaan worden  en om die redenen moeten we zeker onze MKO’s herbekijken  (zie apart punt) . Jan zou bovendien bij PQK  melding moeten maken dat hun regels ook van toepassing moeten zijn op ziekenhuizen die met kermistruucjes (oa volzet) verhinderen dat personeel  én zelfstandigen van omringende instellingen zich niet kunnen inschrijven . Regels moeten voor iedereen dezelfde zijn. Bij KNWV volgt Olivier de inschrijvingen en de regelgeving nauwgezet op waarbij en waarvoor hij  enorm veel mails moet verwerken. 
3. Stand van zaken communicatie intern/extern (website/nieuwsbrief/facebook…) (Nicole/Franky)
Franky stelt vast dat op de communicatie via mediakanalen veelal niet wordt gereageerd waardoor we niet weten of die honderden collega’s de berichtgevingen lezen zonder reacties te geven . We vinden het daarom primordiaal dat via onze mediakanalen voorafgaand aan elke activiteit een UITNODIGING wordt gestuurd  en ook ACHTERAF een sfeerfoto met een zeer beknopt maar “stimulerend” commentaar zoals bv “top avond”….
Wat betreft de nieuwsbrief wordt gesteld dat -ondanks het feit dat na elke brief er één (soms 2) geadresseerden zich uitschrijven, Nicole standaard één maandelijkse nieuwsbrief naar leden stuurt en één nieuwsbrief per kwartaal naar alle collega’s uit de 5 ELZs. Het is ook aangewezen om een specifieke oproepbrief tot “opnieuw lid worden” naar afhakende leden op te sturen.  Onze database (Chris op google drive en Nicole op mailchimp) maakt gerichte mailings mogelijk , de inhoud van zo’n oproepbrief wordt door voorzitter Ronny opgesteld .
Wat betreft de communicatie op de website (hotnews, banner)  , mediakanalen en nieuwsbrieven over “events van derden” (zoals events die door ELZ’s worden georganiseerd , de events van Orthoclinic, ea) wordt het volgende overeengekomen. KNWV propageert op haar website en in  haar nieuwsbrieven enkel en alleen activiteiten  (1) die kinesitherapeuten aanbelangen ( dus niet de grote doelgroep van zorgverstrekkers in een ELZ bv ) , (2) die KNWV volledig in eigen regie organiseert en/of waar zij organisatorisch aan meewerkt (bv events van provinciale koepel, …) , (3) activiteiten en mededelingen die het grote werkveld aanbelangen en/of domeingericht zijn zoals berichten van valpreventie.be , RIZIV, FOD VG, Axxon  …) .  Uitzonderingen kunnen enkel na onderling overleg  toegestaan worden. Samengevat : onze communicatiekanalen (website, media) mogen niet voor en door ELZ’s  of gerelateerde firma’s gebruikt worden omdat zij (1) hun eigen (gefinancierde) kanalen hebben maar (2) ook teveel events organiseren waardoor onze leden door de bomen het bos niet (meer) zien , en deelname aan KNWV-activiteiten zal verloren gaan .  Nicole informeert de leden diverse malen , maar beknopt , over de nieuwsbrieven van de 5 ELZ’s  of specifieke events met KNWV doelstellingen, via Hot News op de website.
4. Voorstel activiteiten  2025 (elkeen minstens 1 onderwerp, doelgroep). 
Via een rondvraag kan iedereen wat suggesties  formuleren, doel is tegen september al een voorlopig prg 2025 te finaliseren . Nicole zal een document opstellen waar iedereen zijn/haar suggesties kan op  neerpennen . Concreet: elke bestuurder engageert zich om minstens 1 potentiele spreker aan te bieden . De bestuurder legt dan de eerste contacten met als doel te checken of die spreker al dan niet geïnteresseerd is om een bepaald onderwerp over hun expertise in hun domein te presenteren aan onze KNWV leden in 2025 . Op de BO in september wordt dan afgeklopt wie , wat, wanneer zal doen , zodat ons activiteitennprg 2025  online kan gepubliceerd vóór het jaareinde. Feit is dat we activiteiten over elk domein /BBK  van de kine moeten inplannen . Er zijn overigens al wat suggesties voor events in 2025 voorhanden die op een ppt dia worden getoond . Op de BO werden  via rondvraag mondeling enkele voorstellen aangereikt die op het document dat Nicole zal opstellen zullen kunnen vermeld worden. 
5. Overlopen komende activiteiten / korte duiding (Peter/Ronny) zie website
a. 20 juni:  practicum Peter start vroeger dan normaal want 22u moet iedereen buiten ! Catering zal zich daarom beperken  tot Tonisteiner frisdrank (Ronny is er mee bezig) en chips (genre pringles , want hygienischer dan zakken) welke buiten de sportzaal wordt beschikbaar gesteld. 
b. Sept/okt: alternatieve bevraging op locatie, titel , spreker . Dit wordt verzet naar november , zal niet online maar on site doorgaan , met als thema “doelgerichte zorg”.
c. 12 sept: dag van de kine: concept. 
Eigenlijk is dit officieel 8 sept. Dit jaar doen we een aangepaste versie met zowel een prof als eindwerkstudenten. Ronny/Peter contacteert Kurt om het tijdschema te bespreken want we hadden klachten over “té laat stoppen van littekenevent” . We stellen voor (1) te starten om 19u30  resp eerst de studenten een uurtje aan het woord te laten en dan het volgende uur Prof. Dr. Thomas Luyckx (over voorste kruisband ) waardoor niemand zal weglopen  maar ook laatwerkende collega’s nog de prof-lezing kunnen bijwonen , dit gebaseerd op vermoedens dat eindwerken minder aantrekkingskracht hebben . We zullen voortaan ook geen catering vooraf WA’s meer voorzien waardoor John & Els ook de presentaties kunnen bijwonen . Er wordt ook gevraagd dat elke bestuurder meehelpt vóór en ná het event met het plaatsen en terugzetten van de stoelen (en/of tafels)  alsook de catering . Vele handjes maken immers licht werk . Op 12sept zal collega Defauw gevraagd worden  om zijn GIN aan te bieden. De bedoeling is het KULAB gebouw te verlaten rond 23u ten laatste . 
Onze golden partners zullen uitgenodigd worden om aanwezig te zijn, op deze WA 
Ontvangst vanaf 19.00 om toch onze sponsors PR-kansen te bieden…
d. 26 september : Oxygen (thema  digitalisering) zal een vol uur spreken /KBC, SBB, Liantis pitch vullen aan. De catering wordt door hen verzorgd
e. 12 oktober sportsymposium van 8 tot 14 u . Eerste lezing start om 8u45, laatste stopt om 12u30 , 7 NE zijn toegekend.  Een pasta-foodtruck verzorgt de lunch, sponsor tonisteiner de drank. Ronny dankt Franky voor zijn hulp voor sponsors Dorso, Arseus, Fysioshop by NAQI, ergonomie Raman& tonisteiner (we genereren 2600€ en 700€ aan drankfirma in goederen) . Elke spreker krijgt 45minuten, maximum 150 collega’s  kunnen deelnemen. We laten leden gratis toe, anderen betalen 40 euro. 
f. ELZ  3 oktober Preventietop. 
Nicole heeft dat al op website gezet maar zonder tickets omdat Olivier dit pas  aan Frank vraagt na toekenning accrediteringspunten.  KNWV hoeft niet voor de catering te zorgen 
g. PR hartfalen in oktober en december. 
Lijstje van moderatoren en sprekers wordt door Olivier opgesteld . 
h. Online platform  activeren van welke WA’s en Hoe. 
Er werden 2 activiteiten opgenomen in KULAB (schouder en litteken) maar de kwaliteit was niet denderend. Nicole zal die opnames nog even bekijken, bewerken een vervolgens een link bezorgen zodat elke bestuurder kan oordelen of we die al dan niet online ter beschikking kunnen /zullen stellen op het Platform. 
6. ELZ, MKO, Peer reviews aanpak n.a.v. diverse impact op KNWV /stavaza
Eerstens is kostenloze deelname van niet-leden niet conform met onze kringwerking want wij investeren tijd en geld voor aangesloten leden . Olivier stelt dat er veel axxonleden zijn die niet aansluiten bij KNWV (onwetendheid ? nochtans elk jaar wordt daarop aangedrongen in nieuwsbrief en op website)
Tweedens is deelname van niet- lokale collega’s aan onze MKO’s niet conform met de definitie “Lokaal Overleg “ (cfr punt 2). PQK DRINGT ONS OP
Derdens merkt Olivier op dat de uitgaven voor die MKO’s extravagant hoog zijn zonder dat er inkomsten tegenover staan zijn want MKO’s zijn gratis voor iedereen , hij argumenteert dat met enkele cijfers. Iedereen zucht , vooral John en Els die toezien dat de uitgaven voor “hun” cateringsopdrachten zo laag mogelijk blijven  . Volgende standpunten worden ingenomen . Om elke gemeente / stadsdeel aan bod te laten komen zouden nog enorm veel MKO’s moeten worden georganiseerd  wat dus niet opportuun is (zie punt 2). Er wordt overeengekomen om de MKO’s niet verder uit te bouwen . Er wordt oa gesuggereerd de bestaande MKO Parkinson  te herorganiseren in 2025 , live PR’s  met éénzelfde expert terug in te voeren op lokaties waar meerder zaaltjes zijn want dit is mogelijk omdat we meerdere LOKK’s hebben . Vraag om na te denken hierover en feedback te geven op BO in september .
7. Eerste lijn/tweede lijn  samenwerking? Wat wel - wat niet ?
Samenwerking met ziekenhuizen is té arbeidsintensief , complex en tijdrovend qua voorbereiding , qua catering .. we stappen hiervan af . Nicole suggereert eens andere instellingen te contacteren . Iedereen denkt enthousiast mee want is innovatief gegeven. Er wordt gedacht aan IMBO (Mariakerke) , Het Erf (Sint Michiels) , Dominiek savio (Gits), Cirkant, polderwind… Het zeepreventorium in De Haan zou een goede start kunnen  zijn, Hilde Dhondt de ideale contactpersoon (vermelden op document van Nicole…)
8. Partners KNWV (Ronny/Olivier)  Sponsors….
Ronny presenteert een dia met lijst en licht dat LPG  in 2025 zal sponsoren voor het littekenevent van 2024, Dorsoo is Ok want wil zich aanbieden in 2025 , Mobil kwestie: Franky werkt niet langer in Belle epoque en weet niet of de firma nog ondersteuning kan bieden . 
9. Zaalreservaties / catering
Ronny vraagt vrijwilliger  die deze taak van hem kan overnemen , dit werk loopt al gesmeerd , contacten zijn gelegd , dus alles mooi voorgekauwd , enkel een naam ontbreekt . Kandidaten ? 
10. Data base , ledenwerving to do… (Chris, Nicole, Jean, Ronny)
Chris en Nicole kwamen samen , alles in orde nu om in MC te importeren zonder problemen . Ledenwerving zoals eerder vermeld . Oli zal lijst toesturen van aantal leden per statuut 
11. Varia
· 25 april 2025 komt er normaal terug een provinciale koepel event!   
· op een sportsymposium of dag van de kine een genre “prijs” uitreiken , suggesties ?? letters via sponsorstanden iets opmaken….tbc.
· Elke bestuurder zou eigenlijk zijn taken, zijn manier van werken enz in een document omschrijven. Iedereen loopt immers altijd en overal het risico om uit te vallen voor korte maar ook voor lange termijn door ongeval, ziekte….. Zo kan die taakomschrijving een goede handleiding voor de vervangende bestuurder zijn waardoor de werking van KNWV niet in het gedrang komt …. 
· Social event terug invoeren (. Fietstochtjes werden afgevoerd maar nooit vervangen . Suggesties gevraagd  
· Gezellig samenzijn op 19 december DATUM VRIJHOUDEN ETENTJE MET BESTUUR
Volgende BO op 19 september 
Nicole Timmerman (7/06/2024) 
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